

## ZAPISNIK

s 5. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LASTOVO, održane 22. prosinca 2021. godine, s početkom u 18:00 sati u uredu Općinske načelnice.

NAZOČNI vijećnici: Dino Katić, Nina Glumac, Marinela Kvinta Lešić, Carl Ivelja, Gojko Antica, Viktor Šantić

NISU NAZOČNI: Nikol Škratulja (opravdano)

OSTALI NAZOČNI: Anita Jančić Lešić općinska načelnica, Antonia Barbić pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela, Anita Lešić viša referentica za Proračun i financije

Predsjednik Dino Katić otvorio je sjednicu i pozdravio nazočne.

Dino Katić: Iz dobivenog dnevnog reda brišu se točke 10., 11. i 12., za iste je potrebna dodatna dokumentacija koja je u izradi te predlažem sljedeći izmijenjeni

### DNEVNI RED:

1. Zapisnik sa 4. sjednice Općinskog vijeća
2. Izmjene i dopune Proračuna Općine Lastovo za 2021. godinu i projekcija za 2022. i 2023. godinu
3. Proračun Općine Lastovo za 2022. godinu i projekcija Proračuna za 2023. i 2024. godinu
4. Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Općine Lastovo za 2020. godinu
5. Izvješće o obavljenoj reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Dubrovačko-neretvanske županije – Općina Lastovo
6. Odluka o komunalnim djelatnostima
7. Odluka o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti
8. Odluka o komunalnoj infrastrukturi Općine Lastovo i njezinom pravnom statusu – Bašta Dolac
9. Odluka o komunalnoj infrastrukturi Općine Lastovo i njezinom pravnom statusu – Dječje igralište Ubli
10. Plan djelovanja Općine Lastovo u području prirodnih nepogoda za 2021. godinu
11. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Lastovo u 2020. godini
12. Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Lastovo za razdoblje od 2022. do 2025. godine
13. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Lastovo za 2022. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje
14. Vijećnička pitanja

Predsjednik Dino Katić stavlja na glasovanje izmijenjeni dnevni red.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Dino Katić utvrdio je da je jednoglasno (sa šest glasova „za“) usvojen dnevni red.

## **AD 1. ZAPISNIK SA 4. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA**

Kako nije bilo rasprave, predsjednik Dino Katić stavlja na glasovanje zapisnik sa 4. sjednice.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Dino Katić utvrdio je da se Zapisnik sa 4. sjednice Općinskog vijeća usvaja jednoglasno (sa šest glasova „za“).

## **AD 2. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE LASTOVO ZA 2021. GODINU I PROJEKCIJA ZA 2022. I 2023. GODINU**

Predsjednik Dino Katić daje riječ Aniti Lešić, viša referentica za Proračun i financije.

Anita Lešić: Ja se prvo ispričavam što su ove izmjene i dopune odnosno rebalans malo kasnile, nisu došle u onom roku od 5 dana, nisam radila nekoliko dana pa se to sve razvuklo. Ono što je bitno u izmjenama i dopunama je smanjenje Proračuna na način da se plan Proračuna uskladi s onim što se stvarno dogodilo odnosno ili će se dogoditi u ovih par dana. Smanjenje je oko 3.900.000,00 kuna, bitne stvari koje su se smanjile se zapravo prenose u slijedeću godinu, to su nabava kompaktora, nabava komunalne opreme, divlja odlagališta i zgrada u Ublima koju bi trebali dobiti od Republike Hrvatske.

Kompaktor, komunalna oprema i divlja odlagališta nisu u planu Proračuna za 2022.godinu, jer kada sam radila plan Proračuna, to je bilo prije mjesec i po dana, nismo imali informaciju da će se to prebaciti u slijedeću godinu, pa se to na sjednici treba ubaciti u Proračun, ali o tome ćemo poslije kada bude novi plan, sada se držimo rebalansa.

Još je smanjeno za sanaciju crkvice, a sve ostalo su ona nekakva sitnija uštimmavanja u svakom dijelu Proračuna, ovo su bitne stvari koje nema više u izmjenama i dopunama, jer se neće promijeniti.

Antonia Barbić: Materijale koje ste dobili, su pripadajuće odluke rebalansa koje niste dobili jučer.

Anita Lešić: Sve te Odluke su dio Proračuna.

Anita Jančić Lešić: Što se tiče rebalansa, dobili smo odluku od Ministarstva da smo dobili novac i za kompaktor, divlja odlagališta i komunalnu opremu. Za komunalnu opremu je raspisana javna nabava, javio se jedan ponuđač, međutim mi do Nove godine nećemo moći s njima sklopiti ugovor i provesti tu financijsku transakciju, jednostavno za to nema vremena kao ni za ove dvije. Tako da nije pitanje hoće li toga biti, bit će 100%, samo financijski neće biti provedeno ovih 10 dana, biti će provedeno ja se nadam u prvi mjesec slijedeće godine. Zato kako smo morali ubaciti kada smo kandidirali, tako sada moramo prebaciti u ono vrijeme kada će se ti novci u stvari potrošiti.

Gojko Antica: Ovdje je ključan problem, neke stvari koje se financiraju kroz tekuću godinu ako se trenutno ne mogu ubaciti moraju se prebaciti u drugu godinu jer je završni račun godine.

Mene samo zanima ovo što smo dobili, dali se to odnosi na Skrivena luka, vodovod jeli to prošlo vrijeme ili se to prebacuje slijedeće godine?

Anita Lešić: Ne, u Odluci je ono što je ostalo u Proračunu, Odluka je dio Proračuna, ono što

se dogodilo u ovoj godini, što i je dio Proračuna ovoga izmijenjenoga od 2021.godine.

Gojko Antica: A ovi šumski putovi?

Anita Lešić: To se dogodilo, to je ova sanacija što je bila.

Gojko Antica: A vodovod?

Anita Lešić: Još nismo to uplatili, ali mislim da će biti do kraja godine.

Gojko Antica: Stepenice?

Antonia Barbić: To je u Zaklopatici, između Ivana Lešića i Barbića.

Anita Lešić: Ovu stavku imamo u Proračunu svaku godinu, vučemo je 15 godina i kad se ljudi jave da će raditi sami, izlazi im se u susret na način da se kupi materijal, da se eventualno plati stroj za ono što čovjek ne može ručno odraditi, znači pomoć za izgradnju tih stepenica, to su zapravo javne stepenice. Između dvije parcele ne radi se o stepenicama privatnima, nego put između kuća, susjedi su se dogovorili da će napraviti sami i Općina kupi materijal i ostalo.

Predsjednik Dino Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Izmjene i dopune Proračuna Općine Lastovo za 2021. godinu i projekcija za 2022. I 2023. godinu.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Dino Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa šest glasova „za“) donose

**Izmjene i dopune Proračuna Općine Lastovo za 2021.godinu i projekcija za 2022. i 2023. godina. (u privitku)**

**AD 3. PRORAČUN OPĆINE LASTOVO ZA 2022. GODINU I PROJEKCIJA PRORAČUNA ZA 2023. I 2024. GODINU**

Predsjednik Dino Katić daje riječ Aniti Lešić, viša referentica za Proračun i financije.

Anita Lešić: Da se nadovežem na priču od prije, u ovom Proračunu za 2022.godinu trebamo ubaciti iznose od 1.300.000,00 kuna za kompaktor, za komunalnu opremu 720.000,00 kuna i za divlja odlagališta 720.000,00 kuna. Što znači da Proračun više neće biti 5.600.000,00 kuna, nego plus ovo što sam nabrojila te stavke se prebacuju u Proračun za 2022.godinu, postojale su u Proračunu za 2021. godinu. Proračun je napravljen kao i obično na način da se obuhvatilo sve što se mora financirati, da se pokušava financirati kultura, zdravstvo, sport i ostalo. Investicije koje su u Proračunu će se nastojati financirati, što ne znači da će to biti tako a ono što se ne uspije će biti rebalans pa će se prebaciti u slijedeću godinu kao i sada, ili će se nažalost nešto i brisati iz Proračuna.

Anita Jančić Lešić: Ovo što je rekla Anita, Proračun je većim dijelom zadan tu imamo troškove Općine, vrtića, vatrogasaca, javne rasvjete, sredstva koja idu Udrugama, jednokratna pomoć novorođenoj djeci. Sve ovo ostalo kada smo radili Proračun nastojali smo da ne zatvorimo ni jednu poziciju, nego da je financiramo s minimalnim sredstvima.

Pošto Općina nema vlastitih sredstava da bi nekakve veće projekte radila sama, moramo

čekati da se neki natječaj ili javni poziv otvori. Sada da li će to ići prije ili kasnije, ne može ići prema našim željama odnosno onome što nama najviše treba, nego ono što se u ovom trenutku nudi.

Općina Lastovo do 2023.godine mora imati e-pisarnicu, izašao je natječaj 15.12.2021.godine, gdje se može dobiti do 500.000,00 kuna, to su sredstva za takve stvari mi smo možda mogli čekati do druge godine međutim ako je sada natječaj moramo se javiti, a ako dobijemo natječaj to će biti napravljeno u ovoj godini, a ako ne provest će se slijedeće godine.

Plan ovih većih aktivnosti moramo predvidjeti sve, a što će se realizirati ovisi o sredstvima ali i o nivou pripreme projekta kojega imamo, jer vrijeme trajanja projekta je vrlo kratko, ako je nekakva građevina i nemamo pripremljen projekt ne možemo ga napraviti. Trebamo pripremiti projekte i kada se ukaže prilika javiti.

Gojko Antica: Postoje stvari koje se mogu rebalansom ubaciti ako se otvori prilika ako i nisu u godišnjem planu i programu, a postoje stvari koje jesu ali se ne mogu realizirati zato što nema sredstava?

Anita Jančić Lešić: Onda se ubace rebalansom, ako nema sredstava za nešto.

Gojko Antica: Hrvati su jako senzibilni za masu stvari, imamo na TV kada neko dijete završi u bolnicu na nekakvu operaciju, pa postoje nekakvi telefonski pozivi, donacije. Smatram da naši ljudi domaći ili dijaspora ako prepoznaju nekakav projekt i ako stvarno bude transparentno, mislim da se neki projekti mogu i na taj način realizirati ako Općina sada ima nekakav dobar projekt i treba platiti 20%, napravi se nekakva humanitarna akcija ako je to bitno za nas i mi ćemo to iznijeti uz pomoć naše dijaspore ili naših ljudi tu, poduzetnika i ostalo.

Anita Lešić: To je super stavka, ali kada su projekti u pitanju riječ je o milijonskom iznosu, Općina financira samo 10% što je dobar postotak, ali opet ispadne veliki iznos.

Marinela Kvinta Lešić: Može se probati s nekim manjim projektom pa vidjeti kako bi to funkcioniralo.

Dino Katić: Načelnica je dala svoj prijedlog Proračuna, možemo o tome raspravljati, svatko ima svoju ideju, dvije glave su pametnije od jedne.

Ali Proračun je 5.600.000,00 kuna otprilike, dok je projekcija za 2023.godinu 12.180.000,00 kuna otprilike. Sve ove stavke koje nisu u Proračunu, a mogu se realizirati ako ih ne stavimo u Proračun, nemamo šanse da će se realizirati. Netko može biti pesimističan a neko realan, ja mislim negdje između.

Načelnica je tu pet, šest mjeseci i upoznata je s problematikom, bila je i prije ali sada razumije više neke stvari. Ja se slažem da je situacija Općine Lastovo nezavidna situacija, jer Općina se mora plasirati na projekte i kada govorimo o projektima imamo dosta tekućih problema.

Jedan od problema je indeks razvijenosti, i u skladu sa Zakonom o regionalnom razvoju Republike Hrvatske i indeksom razvijenosti, Lastovo je u sedmoj skupini od osam. Mi imamo problem taj što smo razvijeni po njihovim parametrima i kada se javljamo na neki natječaj gubimo neke poene na račun toga. Druga stvar je, imamo problem Jedinostveni upravni odjel, imamo dobar kolektiv ali glomazni opseg posla kojeg mora obavljati Jedinostveni upravni odjel nam onemogućava da se taj kolektiv posveti projektu. Usporedbi s tim imamo nemogućnost novog zaposlenja, sve bi riješilo da zaposlimo dvije osobe da napravimo kolektiv kako bi radile na projektu, tu smo onemogućeni zbog revizije koja je rekla da već sad premašujemo određeni postotak Proračuna. Kada se nekakav projekt provede do kraja i kada

se realizira, onda imamo problem učešće u projektu, a s druge strane na teretu nam je ogromna glomazna infrastruktura koju treba održavati. Općina koja nema ovlasti da se uknjiži u komunalna dobra koja posjeduje, u smislu van knjižnog vlasništva npr. nogometno igralište Luža, mi na račun jednog igrališta gdje se Općina ne može uknjižiti kao vlasnik, postoji projekt u županiji do 300.000,00 kuna ne moramo potrošiti sve.

Ja ne očekujem od Načelnice, nema čarobni štapić da sada napravi sve ali ima uvid u situaciju i mene sada zanima ovo od Vijeća, koji je način, jedino rješenje da Općina Lastovo poveća prihodno stanje u samom Proračunu? Evo, nas je tu šestoro, koji je način da Općina poveća prihodno stanje Proračuna, kako bi se mogli uknjižiti u naša komunalna dobra u našem vlasništvu, kako bi mogli imati učešća u projektima, kako bi mogli zaposliti ljude, financirati postojeće obveze koje imamo?

Jer neki ideal Općine je da je Općina stabilna financijski i da može sve svoje obaveze financirati na vrijeme i da može imati učešće u projektu, a da se Udruge mogu osloniti na Općinu u logističkom smislu i financijskom smislu.

Ja imam jedan način, povećanje komunalne naknade, to je direktno kako Općina može dobiti prihod, ali na taj način stavljamo veliki teret na građane, znači nemoguće.

Drugi način je povećanje gospodarske aktivnosti na otoku, ili veće investicije koje nisu u našoj ingerenciji koje bi potakle gospodarsku aktivnost na otoku i kako bi se neke djelatnosti vezale na te investicije, kako bi Općina na godišnjoj razini imala od 500.000,00 kuna do 1.000.000,00 kuna i onda bismo nas šestoro mogli sjesti i razgovarati o tome kako ćemo, što nam je prioritet.

Mene sada zanima kako vi to vidite, koji je način da mi izađemo iz ove situacije?

Anita Jančić Lešić: Ti si Dino odlično diktira sve te probleme, jedan ogroman problem s kojim ćemo se poslije sresti kada budemo govorili o komunalnoj infrastrukturi, to je situacija u kojoj bi većina imovine trebala biti u vlasništvu Općine, a nije imovinskopravno riješena.

Sredstva Republike Hrvatske koja će ona eventualno ulagati, one ne gledaju vlasništvo 1/1, a Europski novac ide 1/1 tu nemamo spora. Ja sam isto šokirana, groblje nije uknjiženo, radi se elaborat i da se uknjiži i nogometno igralište i groblje. Mi smo sad o Odlukama o komunalnoj infrastrukturi trebali npr. jedno po jedno, a ima tisuću stvari, npr. dječje igralište u mjestu Ubli i nogometno igralište na jednoj čestici koja je u vlasništvu Republike Hrvatske i ja sam sad predložila da tu donesemo odluku da to proglasimo komunalnom infrastrukturu, jer to u naravi i je komunalna infrastruktura. Trebamo uzeti skicu, i sa skicom i odlukom od Vijeća da je to komunalna infrastruktura idemo prema državi u knjiženje, da bi mi uopće mogli ulagati u ono igralište ili slično, takvih stvari je jako puno.

Ja sam dogovorila energetska obnovu ambulante sa Županijom, jer je Županija nadležna za zdravstvo i Osnovnu školu i sve je bilo divno i krasno dok nisam potražila ZK izvadak i uporabnu dozvolu te shvatila da ambulanta Lastovo nije ničija i nije nikad bila ničija, 70-tih je gradilo Općinsko vijeće Lastovo, renovirana je sredinom do kraja 80-tih, na sreću postoji dokument da je Izvršno vijeće Općine Lastovo tadašnje financiralo, međutim to je još uvijek zgrada koja postoji u katastru, a u Zemljišne knjige ne postoji, taj projekt se odgađa bar godinu dana, ali nas će vratiti nazad imovinsko pravni odnosi. Ovaj skok Proračuna u 2023.godini, napravili smo jednu procjenu troška uređenja zgrade na Pjevoru, velika i mala vijećnica i ostalo, projektna dokumentacija za uređenje košta oko 200.000,00 kuna, a uređenje zgrade košta oko 4.500.000,00 kuna. To sam stavila u Proračun za 2023.godinu, hoće li se to realizirati, ne mogu garantirati, zato je ovaj veliki skok, ali zgrada je vlasništvo Općine 1/1, ali zgrada Općine Lastovo nije Općinska, već je Italije od 1933.godine u zemljišnoj knjizi. Treba napraviti elaborat, optuživati žive i mrtve i ostalo da bi se uknjižili.

Dino Katić: Znači ne možemo ono što je naše, a nije naše?

Anita Jančić Lešić: Možemo, moramo mi to odraditi ali to i košta.

Carl Ivelja: Koliko može koštati taj elaborat?

Anita Jančić Lešić: Teško mi je to sada reći.

Antonia Barbić: Za Elaborat Bašte samo su izmjere koštale oko 5.000,00 kuna, a nije elaborat do kraja.

Anita Jančić Lešić: Onda ide legalizacija, uknjižavanje itd, to su skupi i dugotrajni procesi, i želim da koliko god bude novaca za tu namjenu da se i potroši za tu namjenu, to je jedini način. Ne možeš planirati ni tražiti energetska obnovu, netko bi sufinancirao krov i prozore i grijanje i uređenje i sada trebamo napraviti stvarno najviše što se može po tome pitanju.

Viktor Šantić: Ove odluke su početak?

Anita Jančić Lešić: Ove odluke su početak da, jer ima imovine koja je Republika Hrvatska, narodna imovina otoka Lastova može proći jeftinije, bez možda odvjetnika, ono što je privatno u 1.000 čestica mora ići preko suda odnosno odvjetnika, tako da je svaka situacija drugačija.

Marinela Kvinta Lešić: Treba popisati sve po nekakvim prioritetima.

Anita Jančić Lešić: Mi smo u obavezi izradi evidenciju komunalne infrastrukture zato i donosimo ove odluke, tako da se zna čega je Općina vlasnik. Gdje je stvarni a nije uknjiženi vlasnik, a knjiženje može biti jako jednostavno ili jako komplicirano i skupo ovisno o situaciji.

Gojko Antica: Ja jesam optimist, činjenica je da je to jako skupo. Bila je jedna radionica prije 20 i nešto godina na Pjevoru, prije kamenoloma i ja sam smatrao da je za Lastovo najveći problem neriješeni imovinsko pravni odnosi i kompletne imovine, jer kada ti netko umre u obitelji a auto je njegov, ti ga ne možeš ni registrirati ni voziti ni ništa jer je na pokojnika, tako su i naše nekretnine.

Ja sam smatrao da je jedino rješenje od problema, ako je to moguće, ja nisam pravnik, ali da Općina zaposli jednoga odvjetnika, jednog geodeta. Samo malo, ja sam matematičar doduše, ako mi imamo jedan projekt, jednu zgradu legalizirati ili jednu Zadrugu i ako to košta 1.000.000,00 kuna, pa za tih 1.000.000,00 kuna možeš zaposliti čovjeka 2 godina, znači možeš riješiti šest zgrada u te 2 godine, ako je to mogući pravni slijed ako se to može, jeftinije brže i lakše ne samo da se rješava pitanje Općine, već se oni mogu financirati za rješavanje privatnih pitanja. Konkretno ja za rješavanje svojih imovinsko pravnih odnosa, trebam platiti odvjetnika 15.000,00 kuna i tako se nađe 10 ljudi na Lastovo godišnje i od toga mogu imati plaću, a za Općinu mogu raditi besplatno ja ne znam jeli to moguće izvesti ali matematički je bolje da čovjek to radi i rješava i da se u njega ulaže novac nego da mi plaćamo nekog drugog koji će nam biti skup i projekt će biti duži.

Anita Jančić Lešić: Postoji tu još nešto, državna geodetska izmjera ima neke naznake da bi Blato i Lastovo moglo ići u državnu geodetsku izmjeru, međutim to opet nije kompletno rješenje problema zato što je baš mjesto Lastovo strašno, ali bar da dio tog financiranja, jer poslije ostaje sud, sud opet koči tako da je to jedan od velikih problema, ono što bi ja u ovoj

godini voljela napraviti i to će doći uskoro na Vijeće, izašao je novi Zakon o zbrinjavanju komunalnog otpada koji predviđa drastične promijene, trebat će donijeti masu akata u Komunalcu ali i u Općinskom vijeću i ići u izmjenu cijene otpada i razvrstavanje otpada nadam se do ljeta, imamo nešto vidljivo da samo ne trošimo novac, a da se ništa ne vidi, tako da se ja nadam da će to ići.

Dino Katić: Načelnica je detektirala u ovih par mjeseci probleme koji su stvarno veliki u vezi otpada, pogotovo još što smo Park prirode i to je stvarno jedna velika neću reći sramota, ali to nije samo naš problem da ne ulazimo sada u analizu, to i rješavanje vlasništva jer ako mi krenemo rješavati vlasništvo onda možemo gospodariti nad tom našom imovinom, može se dati u najam, može se dati u koncesiju, može se ubrati nekakav prihod. To su sve neke promijene, postoji projekt u ladicama gore u Vladi to je projekt Jurjeve i Kremene, taj projekt je izguran do kraja bio je javni poziv nije bilo interesa. Moje mišljenje je da bi taj projekt Općini donio direktan prihod, mogu usporediti taj projekt npr. Općina Blato ima „Radež“ i on je zamajac razvoja, a mi imamo Park prirode Lastovsko otočje i to je uspješan projekt, a s druge strane Općina slabi, mi smo se opredijelili na turizam, na ekologiju i na očuvanje prirode i taj projekt Jurjeve i Kremene –turističke zone je projekt koji ide u skladu sa tom strategijom, ne onečišćuje okoliš, nije kamenolom itd, a on bi bio zamajac razvoja i mnoge djelatnosti bi se naslonile na to. Nova radna mjesta, jer od svake plaće isplaćene na Lastovo, od prireza jedan dio ide u Općinski Proračun, direktan prihod Općini, zaposlenje novih ljudi visokoobrazovanog kadra, mislim da mi kao Vijeće, koje je izabrano od Lastovaca, moramo imati interes Lastova kao jedini interes, kada sjednemo tu moramo zanemariti i naše poslove, radna mjesta i odnose između i moramo imati interes Lastova. Mislim da je interes Lastova da se dogodi taj projekt i da se Općina relaksira te da zaživi.

Anita Jančić Lešić: Ja se apsolutno slažem da treba pogurati, da treba donijeti projekt koji će Općina provesti, ali ja moram lobirati za njega.

Viktor Šantić: Koliko sam razumio kočnica tog projekta su bile prevelike cifre? A rasla je cijena na tržištu, ako taj projekt ide u cijelosti u kompletu koji je dao natječaj, onda je sigurno za očekivati da neće biti interesa, jedino je moguće taj projekt rascijepiti na više manjih projekata a da se u konačnici dobije.

Carl Ivelja: Dvije su cijene, svaki natječaj smanjuje cijenu.

Dino Katić: Bitno da mi, kao političko tijelo imamo koncept oko toga.

Viktor Šantić: Onda treba poraditi na tom projektu da se smanji cijena.

Dino Katić: To je jedini značajniji prihod koji možemo mi pridobiti, onda će načelnica imati poziciju da zaposli osobu, ima kolektiv koji može odrađivati projekte i imati financije za učešće u tom projektu. To je samo moja opaska, da bi mogli zajednički nastupiti i prema Vladi.

Carl Ivelja: Koliko je do sada bilo javnih natječaja u vezi marine i hotela?

Dino Katić: To donosi vlada, bilo je početkom veljače.

Gojko Antica: Ali ja ne vidim problem, koji je tvoj konkretno prijedlog?

Dino Katić: Ja nisam Premijer, ali ja samo želim čuti od vas, strateški dali je to cilj Lastova.

Marinela Kvinta Lešić: Da, jedan od.

Dino Katić: Mi samo raspravljamo o stavkama o Proračunu, ali to ne rješava problem Lastova, mi na Lastovu solidno živimo, a generalno gledajući idemo dolje, vidite u školi je 40 i nešto djece, ja konkretno nemam nijedan prijedlog ali sam htio čuti od Vas, slažete li se s ovime da krenemo sa zajedničkom inicijativom prema gore. To je jedino rješenje za ove tekuće probleme.

Svi se slažu.

Anita Jančić Lešić: Bitno je da se razvija zajednica, da Proračun pokriva sve potrebe zajedničke i ljudi i malih poduzetnika da svima bude bolje, tu ide infrastruktura koja pomaže ljudima, ali je i potrebno imati jednu veliku firmu koja će to nositi.

Gojko Antica: Ja sam malo zapisivao što si ti rekao pa ću ponoviti da se slažem. Index razvijenosti sedma skupina....

Anita Jančić Lešić: Evo ja ću o tome govoriti. Donesen je novi Zakon o otocima u 9.mjesecu se održalo jedno savjetovanje gdje su oni kategorizirali dvije skupine otoka, temeljem toga Zakona bi se tokom ove i slijedeće godine trebao donijeti pravilnik koji će dodati neke dodatne kriterije na otoke, da nećemo ići po ovoj klasičnoj klasi nego posebnoj klasi.

Još uvijek se izrađuje taj pravilnik, mi kao Općina smo dali svoje primjedbe, ovih 80% i ostale stvari i sada treba vidjeti što će od toga biti to je sada u procesu izrade, drugačija kategorizacija otoka.

Antonia Barbić: Mi smo do sada prema Zakonu o otocima bili u prvoj skupini, što je najpogodnije, a po indeksu razvijenosti smo u sedmoj skupini, u nekom natječaju se gledaju skupine otoka i to onda nama odgovara, a ako se traži indeks razvijenosti tu smo u sedmoj skupini i to nam ne odgovara.

Anita Jančić Lešić: Ali ideja da se unutar indeksa razvijenosti ubaci kriterij otoci i onda bi mi mijenjali skupinu.

Gojko Antica: Ja sam malo proučavao, mene najviše u svemu tome smeta ne zato što smo mi sedma skupina, nego što se poistovjećuje ako si ti završio nekakvu školu pomozi se sam a mi te možemo utopiti, indeks školovanja, kada vaše dijete završi školu može slobodno odseliti, on se ne mora vratiti. Čovjek koji je veterinar ne može se baviti stočarstvom, koji je geodet ne može se baviti turizmom, samo ovo stupnjevanje za indeks razvijenosti je neprirodno za Lastovo. Povijesno, kulturno, prometno, školovanje i ostalo, nama sve te stavke nisu u korist, samo su na štetu, zato su odlučili da smo toliko visoko, a oni moraju znati da je stanje u školi nama nepovoljno, mi živimo solidno ali netko će u Splitu živjeti šest puta bolje i biti će zadovoljniji nego mi ovdje. To je što se tiče indeksa razvijenosti, mislim da to treba izbrisati i napraviti nešto novo, ako je to Zakon o otocima donio to je dobro. Ovo što si rekao za projekt slažem se, treba raditi na projektima ali mislim da se kroz projekte može i zapošljavati, kroz projekte se može financirati, i kroz projekte se može izvući novac za novo zaposlenje. Na primjer imamo Park prirode Lastovsko otočje imamo ljude koji su se preko projekata prvi i drugi puta zaposlili i na kraju izađe natječaj i onda se zaposli za stalno. Ovo učešće u projektu s time se isto slažem ali ne možemo mi računati na Kremenu i Jurjevu luku kao da će Općina



narasti dok mi to ne dobijemo, a naravno moramo sve napraviti da to dođe, ova ideja od Viktora je odlična. Ja sam čak smatrao, jednom sam sa Marčelinom Simićem pričao da bih ja Kremenu i Jurijevu luku podijelio na 10/15 dijelova i donirao bi ih Lastovcima u dijaspori besplatno, s time da dođu tu živjeti s obitelji, onda bismo dobili lokalno stanovništvo, dobili bismo živu lovnu.

Dino Katić: Sad imamo jedan realitet, a to je da je taj projekt pripremljen i stoji u ladici.

Gojko Antica: Mi moramo dati prijedlog i moramo gurati.

Dino Katić: Ako treba mi možemo imati sastanak ili ići gore u Zagreb nije problem i riješiti situaciju i dati prioritet na taj projekt.

Dino Katić: Hoćemo li sada Proračun, ako netko ima pitanja po stavkama?

Nina Glumac: Nije baš vezano konkretno za Proračun, ali me zanima jedna stvar zašto vatrogasci iz DVD-a Lastovo dobivaju toliko kasnije plaću od drugih zaposlenika?

Anita Lešić: To se odnosi na ljetnu sezonu, zato što ljeti DVD Lastovo financira, malo Općina malo Vatrogasna zajednica malo Hrvatske šume, i nema sredstava isplatiti im plaće, Općina ima obavezu prema DVD-u, ali ne mogu isplatiti tri plaće pa čekati pare, jer Općina nema u Proračunu toliko planirano za njih.

Anita Jančić Lešić: Općina Lastovo je obveznik organizacije protupožarne zaštite, sklapamo ugovor s DVD Lastovo, da vrši te poslove te smo mi dužni 5% Proračuna njima proslijediti. Ovo što Anita Lešić za njih radi ne isplaćuje to Općina, oni su sami dužni osigurati svoja sredstva osiguravaju je preko Vatrogasne zajednice i preko Hrvatskih šuma, nije stvar hoće li njima Općina isplatiti sredstva oni imaju svoj vlastiti Proračun. Zapravo Općina njima radi uslugu da njima vodi financije.

Anita Lešić: Tako je, tih 5% koristimo van sezone, jer imamo dva vatrogasca zaposlena cijelu godinu i treba im osigurati plaću. Protupožarnu zaštitu moraš financirati i to je tih 5%, to nam je obaveza.

Dino Katić: Ja bih samo htio napomenuti što se tiče DVD Lastovo da je suradnja sa Vatrogasnom zajednicom županije odlična, također DVD je odlično opremljen ima dvije cisterne i kombi vozilo, a problem DVD je financiranje zaposlenika, u ljetnoj sezoni dolazi ispomoć i toj ispomoći se plaćaju, smještaj, hrana i ostalo, dok DVD Lastovo ima samo dva profesionalca i ako uzmemo u obzir da smo ujedno i Park prirode Lastovsko otočje to je premalo profesionalaca za ovakvo područje. Načelnica je obavljala razgovore sa zapovjednikom da se uvrstimo u javne vatrogasne postrojbe.

Anita Jančić Lešić: Da, promijenio se Zakon i sad imaju Općine koje imaju Javnu vatrogasnu postrojbu i one koje nemaju. Sada se otvorila mogućnost da se osnuju i onda su sve Općine navalile i već par mjeseci se odlučuje na koji način će se to riješiti i nisu još nikakvu odluku donijeli, za Javnu vatrogasnu postrojbu treba imati 12 vatrogasaca i zapovjednika.

Nakon kratke rasprave Dino Katić zaključuje raspravu vezanu za DVD Lastovo.

Dino Katić: Postavio bih pitanje Načelnici u vezi zgrade u Ublima, katastarske čestice

označene kao 1125, status i postoji li model rješavanja tog problema, da je možemo stambeno uključiti?

Anita Jančić Lešić: Podnesen je zahtjev državi za povrat imovine, a odgovora nema. Zgrada je procijenjena na 600.000 kuna, to je bilo predviđeno u starom Proračunu te je izbačeno iz rebalansa i stavljeno je u ovu godinu i kad je dobijemo onda ćemo povećati prijenos imovine.

Gojko Antica: Evo ja ću reći, ne mora značiti da to mora biti pravilo, ali Ante Frlan je ušao u stan od MORHA i uložio je isto koliko bi netko uložio u taj jedan stan u gore navedenu zgradu, sve je renovirao i zidove, struju vodu krov sve kompletno.

Antonia Barbić: Ta zgrada bi bila namijenjena za socijalno zbrinjavanje.

Anita Jančić Lešić: Mislim da se tu mogu zbrinuti mlade obitelji ili mladi ljudi koji nemaju vlasništvo itd. Ima tu dosta kriterija koji se mogu staviti, to je veliko ulaganje i vidjeti kako to riješiti. Evo što se tiče stanova MORHA ako ga netko dobije onda ima pravo i otkupiti, i ako imaš mogućnost to otkupiti onda ćeš i dosta ulagati.

Dino Katić: A što se tiče Kneževa dvora?

Anita Jančić Lešić: Ako nam pomognu Društvo prijatelja Dubrovačke Starine, moram otići u Dubrovnik i obnoviti suradnju, ja sam stavila minimalna sredstva zato što će trebati napraviti projektnu dokumentaciju tako da tu postoje inicijalna sredstva, a onda ćemo vidjeti. Obnavljaju trenutno pet takvih kuća, zbog COVIDA su ove zadnje dvije godine imali manjih financijskih prihoda.

Dino Katić: Što se tiče programa potpore udrugama socijalne skrbi, potpore udrugama su 46.000 kuna. Imamo potpore udrugama u sportu 74.000,00 kuna.

Anita Jančić Lešić: Na drugi način će se obračunavati potpore, obično je Općina tražila nekakav interes pa bi udruge poslale svoj interes, većina udruga dobiva 5.000,00 kuna to je simbolika koja je njima potrebna za osnovu financiranja udruge, oni se sami financiraju. Jedini tko dobiva veća sredstva to je NK Omladinac, u Proračunu smo stavili projekciju kao i prošlu godinu. S obzirom da smo u nekakvoj ranjivoj skupini stanovništva, značajno smo povećali troškove za dječji vrtić, tj. otvaranje jaslica te su za starije predviđena nešto manja sredstva, Udruge će se kandidirati sa svojim programima i dobit će.

Na Lastovo postoji desetak udruga ili više, a jedina socijalna udruga je udruga Val, to su simbolična sredstva ali će svi dobiti navedena sredstva.

Dino Katić: Udruga Val ima jednu pozitivnu ulogu u našoj zajednici, pogotovo s obzirom da je sve više starijeg stanovništva, i da mladi ostavljaju starije ljude same.

Anita Jančić Lešić: Udruga Val se financira iz potpore Županije i potpora Općine i opet ima neke svoje vlastite projekte na koje se može kandidirati, za Općinu Lastovo bi bilo korisno kada bi udruga dobila više potpore od Županije.

Marinela Kvinta Lešić: Možda će ta udruga Val, ako ne dobije te druge potpore, biti zakinuta.

Anita Jančić Lešić: Ovo se uvijek može promijeniti u slučaju potrebe.

Dino Katić: Udruga socijalne skrbi je imala značajno smanjenje potpore nazad 3 godine, jesu li se ljudi koji to vode pitali dali su spremni na to smanjenje, dali se s njima konzultiralo ili su oni sami rekli imamo druge izvore smanjite nam ili slično?

Anita Jančić Lešić: 80.000,00 kuna je jedan zaposleni, to je jedna manja plaća. Moramo dati potporu svakoj udruzi, mislim da Općina vapi zaposliti odgajateljicu u dječjem vrtiću, vatrogasca, zaposlenika u Jedinostvenom upravnom odjelu i mi trebamo poduprijeti svaku udruhu, ali mislim da ih trebamo i više poduprijeti da nađu druga sredstva financiranja, ne možemo sebi dopustiti da na ovaj Proračun Općine financiramo zaposlene u udrugama.

Marinela Kvinta Lešić: Omladinac nema druga sredstva financiranja pa mu se nisu smanjila sredstva?

Dino Katić: Jesu.

Marinela Kvinta Lešić: Jesu, ali ne toliko drastično kao udruzi Val.

Anita Jančić Lešić: NK Omladincu je bitno dali mogu odigrati sezonu ili ne mogu, postoji minimalan trošak da mogu odigrati sezonu, ostala sredstva moraju skupiti sami.

Gojko Antica: To se može promijeniti, mogu naći sredstva na druga mjesta npr. u Županiji, preko projekta pa onda da im se pomogne.

Antonia Barbić: To je malo drukčije, jer nakon što se donese Proračun onda bude javni poziv na koji se te sve udruge jave i ne mogu dobiti veći iznos nego što je u Proračunu, sklopi se takav ugovor.

Anita Jančić Lešić: Udruga Val dobije oko 80.000,00 kuna od Županije, a mogu imati i više.

Dino Katić: Mislim da je taj pad od 120.000 kuna na 46.000 kuna dosta, to je naša udruga, ima neku pozitivnu ulogu u zajednici postoji li mogućnost da mi damo neki prijedlog te da povećamo taj iznos?

Anita Jančić Lešić: Ja ću samo reći da se te udruge financiraju preko projekata, Općina Lastovo će izdvojiti sredstva koliko god može i da će što se tiče svih projekata koje udruga bude morala realizirati, biti potpora da te projekte uspije realizirati u svakom smislu, tako da što bolje mogu raditi, a da u naš Proračun izdvojimo za njih onoliko koliko imamo.

Gojko Antica: Od samog početka znamo u kakvoj smo financijskoj situaciji, ako se udruga može financirati iz drugih izvora, a mi kao Općina možemo joj pomoći da dobije nekakve projekte ili pomognemo u tom financiranju mislim da je to dobar put za nas da mi ne budemo opterećeni, a ako ne može drugačije onda može rebalansom promijeniti.

Marinela Kvinta Lešić: Ako trebamo negdje uštedjeti na Proračunu, dignimo onda svim udrugama 5%, i opet ćemo dobiti isto.

Anita Jančić Lešić: Diglo se svim udrugama.

Marinela Kvinta Lešić: A svima po malo, ali samo jednoj udruzi se diglo 50%. Zašto ste uopće onda davali te novce toj udruzi ako nije trebalo, ako može funkcionirati bez njih.

Carl Ivelja: Što govori načelnica da se ta udruga može financirati iz nekih projekata, a recimo možda se druga udruga tako ne može financirati.

Marinela Kvinta Lešić: Treba provjeriti da se ta udruga ne ugasi.

Viktor Šantić: Udruga ionako dobiva prihod od Županije, ako će ovo smanjenje dobiti bonus Općini, onda da se u većim iznosima kandidira na projektima Županije onda udruga može imati i veća financijska sredstva nego što su prije bila planirana.

Gojko Antica: Konkretno pitanje, koliko je udruga imala godišnji Proračun prije?

Dino Katić: 74.000 kuna.

Carl Ivelja: Na primjer udruga NK Omladinac, ona se ne može financirati iz bilo kakvih projekata, može biti Plava noć, donacija i slično, a igranje za vrijeme lige košta, a ostale iznose Općina mora naći i pomoći da se odigra ta liga.

Dino Katić: NK Omladinac ima i sponzore i ljude koje doniraju, ali to nije prioritet, prioritet je udruga socijalne pomoći.

Anita Jančić Lešić: Slažem se, ali na Lastovo nema ni jedna osoba koja je pod socijalnom skrbi, bila je Ljiljana, ona je otišla u dom za starije i nemoćne. Ono čišćenje koje se obavlja za starije ljude u domovima, to ljudi plaćaju, za vrijeme COVIDA dobivaju sredstva od Županije pa ljudima kupuju hranu, tako da imaju dosta izvora financiranja. Ne možemo reći da se ta udruga financira iz Općinskog Proračuna, ona je jedan od sufinancijera.

Dino Katić: Dobro, znam da je veliki pad u godini od 120.000,00 na 80.000,00 kuna.

Anita Jančić Lešić: Kad gledamo tako, mi smo u dječjem vrtiću imali dva zaposlenika sada imao šest, i mi vrtić moramo financirati, što se tiče ranjive skupine stanovništva za djecu se napravilo da imaju jaslice to je ogroman napredak, kada gledamo da ranijih godina toga nije bilo, ako idemo gledati u tu kategoriju zaštite pučanstva demografije i zaštite mladih.

Dino Katić: U redu, moj stav je da je legitimno smanjiti iznos, ali mislim da je način na koji se to napravilo u dvije godine preradikalan.

Anita Jančić Lešić: Dali ti znaš koji je udruzi Val konkretan problem oko ovoga?

Dino Katić: Ne znam, ali ja samo vidim brojke i vidim smanjenje.

Carl Ivelja: Zašto si rekao u dvije godine?

Antonia Barbić: Zato što je udruga Val bila u Proračunu sa 120.000,00 kuna.

Viktor Šantić: A zbog čega je spušteno sa 120.000,00 kuna na 86.000 kuna?

Marinela Kvinta Lešić: Prošlo Vijeće je donijelo smanjenje.

Viktor Šantić: Sada je došao dodatni trošak u socijalnoj skrbi.

Gojko Antica: Koliko je u udruzi Val bilo zaposlenih prije dvije, jedne i koliko sada? Dali je netko zna?

Antonia Barbić: Prošle godine su bile tri zaposlene.

Gojko Antica: Prije ih je bilo puno više zaposlenih ne znam četiri/pet, onda je bila druga stavka, ali ako je broj zaposlenih manji prije dvije godine i sad, logično je da su i manje potrebe.

Marinela Kvinta Lešić: Ja jesam za to smanjenje ali ne baš toliko, ako će im to štetiti onda nisam za toliko smanjenje, u tome je stvar.

Viktor Šantić: Ako je prije bilo povećanje zaposlenika sa tri na četiri, onda znači da imaju dobre financijske prihode, ako su u mogućnosti omogućiti još jedno zapošljavanje onda to i mogu.

Gojko Antica: Hoćemo li mi to sada smanjivati ili ne znam, najmanji problem je napisati umjesto 40.000 kuna 50.000 ili slično, možemo o tome raspravljati, ali ako je načelnica odlučila da se udruga može financirati iz drugih izvora i da ne bi trebala imati problem onda ne znam.

Carl Ivelja: Neke udruge imaju a neke nemaju takve troškove, ne znam sada točno ni koje sve udruge postoje na Lastovu, ali kolike oni troškove imaju i koliko imaju dobrobit za otok Lastovo, pa da se njima možda oduzme nešto više?!

Dino Katić: Uredu, ali činjenica je da se udruzi Val diglo 50% prihoda, a da se drugim udrugama nije.

Predsjednik Dino Katić zaključuje raspravu te stavlja Proračun Općine Lastovo za 2022. godinu i projekcija Proračuna za 2023. i 2024. godinu na glasovanje.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Dino Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa šest glasova „za“) donosi

**Proračun Općine Lastovo za 2022. godinu i projekcija Proračuna za 2023. i 2024. godinu**  
( u pravitku)

#### **AD 4. IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ FINANCIJSKOJ REVIZIJI OPĆINE LASTOVO ZA 2020. GODINU**

Predsjednik Dino Katić daje riječ Pročelnici Jedinostvenog upravnog odijela Antoniji Barbić.

Antonia Barbić ukratko izlaže Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Općine Lastovo za 2020.godinu.

Predsjednik Dino Katić otvara raspravu.

Gojko Antica: Zanima me, dali je bila prodaja imovine objavljena u natječaju?

Antonia Barbić: Naravno da je.

Gojko Antica: Onda nije bila izvršena? Jer kada nešto prodaješ imaš uvijek ima netko tko će kupiti da prođe najjeftinije a oni koji prodaje želi proći najskuplje. Moraš onda imati nekakvu procjenu, ako imaš nešto uz more onda npr. ne može doći bager, a nekad imaš cijelu infrastrukturu pa vrijedi puno više, pa zašto nije napravljena ta procjena?

Antonia Barbić: Nije napravljen elaborat, a početna cijena je bila prema početnim cijenama nekretnina odnosno prema procijeni te čestice, postoji način da se dođe do te prosječne vrijednosti, ali nije napravljen elaborat iz razloga što to košta, pretpostavljam da je to bio razlog. Natječaj je dva puta objavljen prvi put je početna cijena bila 800,00 kuna po m<sup>2</sup>, a onda je smanjena na 700,00 kuna.

Carl Ivelja: O kojoj se nekretnini radi?

Antonia Barbić: Na Pasaduru treći red.

Viktor Šantić: Bio je problem i obračun plaće toj reviziji?

Anita Lešić: Moram kupiti novi program da bih to ispravila, koji košta cca 6.000 kuna sve je obračunato kako treba, ali nema stavke da piše kako oni smatraju da treba biti. Ja sam pogledala Zakon tamo piše da se jasno vidi ono što je meni jasno nekome nije, riječ jasno je vrlo relativna.

Viktor Šantić: Može se otići u banku i imat će iskazanu vrijednost plaće...

Anita Lešić: Vidi se, vidi se vrijednost plaće, doprinosi i ostalo, međutim u prvom dijelu gdje bi trebalo pisati da djelatnik ima minolog rada 15 godina, to ne piše ali izračunato mu je tih 15 godina. Pokušat ću ući u pregovore s programerom i to ću malo promijeniti i ako ne bude preskupo zatražiti ću novi program.

Predsjednik Dino Katić utvrđuje da se prima na znanje

### **Izješće o obavljenoj financijskoj reviziji Općine Lastovo za 2020. godinu.**

## **AD 5 . IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ REVIZIJI UČINKOVITOSTI UPRAVLJANJA KOMUNALNOM INFRASTRUKTUROM U JEDINICAMA LOKALNE SAMOUPRAVE NA PODRUČJU DUBROVAČKO-NERETVANSKE ŽUPANIJE – OPĆINA LASTOVO**

Predsjednik Dino Katić daje riječ pročelnici Jedinistvenog upravnog odjela Antoniji Barbić.

Antonia Barbić ukratko izlaže Izješće o obavljenoj reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Dubrovačko-neretvanske županije – Općina Lastovo.

Anita Jančić Lešić: Kada smo pričali o investicijama u imovinsko-pravnim odnosima da bi ustrojili kompletnu komunalnu infrastrukturu parkinge, dječje igralište, sportsko igralište, javne površine, zelene površine itd. te da bi ih ustvari vlasnički riješili to je dugotrajan proces,

tako da ćemo to raditi prema prioritetima i djelomično jednostavnije što se može rješavati bez sudskog spora. Vjerojatno će na svakome vijeću biti poneka odluka o proglašenju nečega komunalnom infrastrukturom, kako se što bude pripremalo. Npr. parking u ulici Pjevor smo pripremali, Općina Lastovo je kupila česticu od privatnog vlasnika, ali kako parking ide preko tri čestice tog vlasnika moramo napraviti elaborati i vidjeti što će biti s time. Sama priprema dokumentacije košta, a onda kada pripremimo sve onda dolazimo u sukob sa ljudima, mislim da ona infrastruktura koja je građena prije 50tak godina, igralište, bašta i groblje da tu neće biti problem što se tiče imovinsko-pravnih odnosa ali ovo što je zadnje građeno ne znamo što moramo napraviti.

Dino Katić: Tu je problem financija, prihod Općine, to smo već komentirali.

Gojko Antica: Upravljanje komunalnom infrastrukturom u kojoj se navode određene plaže mislim da su one pod nadležnosti Županije i navode se obavijest vodovoda upravljanja javne odvodnje, Hrvatskim vodama ne plaćam malo para, ali sam izdvojio jednu rečenicu: Komunalni doprinos- komunalije za korištenje komunalne infrastrukture. Ja sam bio par puta u Općinu za plaćanje tog komunalnog doprinosa, pa me zanima za što ja plaćam konkretno komunalni doprinos u Skrivenoj Luci, a kada sam reparirao zgradu 10.000 kuna i sada ja to od komunalija koristim ali tamo nije uloženo ništa, od rive, rasvjete, struje, vode, ceste i ostalo, a ja sam tu uložio rukama i novcima. Eto to samo napominjem, ako sam dobio vodu i asfalt prije 40tak godina pa da moram šutjeti i dalje, a neću šutjeti, mislim da ljudi gdje uredno plaćaju komunalije da bi trebali imati i uslugu za korištenje te komunalne infrastrukture.

Antonia Barbić: Plaćate komunalnu naknadu godišnje to o čemu pričate, a koju uslugu bi trebali dobiti za to?

Gojko Antica: Piše, komunalni doprinos, komunalije za korištenje komunalne infrastrukture, znači one infrastrukture koju sam ja uložio, a ne Općina Lastovo.

Anita Jančić Lešić: Mislim da u komunalnu infrastrukturu ide cesta, javna rasvjeta.

Antonia Barbić: Ako imate pristup struji, vodi...

Gojko Antica: Nemam, ja sam ga sam napravio.

Antonia Barbić: Već smo o tome razgovarali, ispunjavate sve preduvjete da bi Vam se komunalna naknada naplatila, tako bi svatko mogao reći da je nešto napravio ispred svoje kuće, uopće ne ulazim u to, ali jednostavno ispunjavate sve zakonske uvjete da bi Vam se naplatila komunalna naknada i ona Vam se naplaćuje kao i svima ostalima.

Gojko Antica: Ali ja sam stvorio te uvjete, ne Općina.

Dino Katić: To je tema za neke druge prigode.

Gojko Antica: plaže i oborinske vode dali je to u nadležnosti, Općine ili Županije ali ne znam zašto se tu navodi.

Anita Jančić Lešić: O tome smo već razgovarali da je briga o oborinskim vodama van naseljenih mjesta isto komunalna usluga ali je vrše Hrvatske vode, sve komunalne usluge ne spadaju u nadležnosti Općine.

Gojko Antica: Plaćan slivne vode Hrvatskim vodama, na osnovu stambenog prostora, to je debelo unutar naseljenog mjesta, to nema veze sa ovim VINO polje, lokva itd.

Anita Jančić Lešić: Hrvatske vode financiraju čišćenje i održavanje kanala za oborinske vode recimo u VINO polju. VINO polje ne brani samo VINO polje nego i mjesto Ubli, Hrvatske vode su dužne brinuti o oborinskim vodama.

Gojko Antica: Dobro, samo sam pita dali je to nekakva greška.

Anita Jančić Lešić: Ne, nije greška ali nije u našoj nadležnosti.

Gojko Antica: A uređene plaže?

Anita Jančić Lešić: Uređene plaže jesu djelomično u našoj nadležnosti.

Predsjednik Dino Katić utvrđuje da se prima na znanje

**Izvešće o obavljenoj reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Dubrovačko-neretvanske županije – Općina Lastovo.**

**AD 6. ODLUKA O KOMUNALNIM DJELATNOSTIMA**

Predsjednik Dino Katić daje riječ pročelnici Jedinog upravnog odijela Antoniji Barbić.

Antonia Barbić: Sukladno novom Zakonu o komunalnom gospodarstvu trebali smo donijeti i novu Odluku o komunalnoj djelatnosti koja je donesena 2011.godine i od tada je na snazi. Tom Odlukom su propisane komunalne djelatnosti, a one se razdvajaju u tri kategorije, prva kategorija je u čl.3. kojom se osigurava održavanje komunalne infrastrukture, druga kategorija su uslužne komunalne djelatnosti koje su naveli u čl.4. i u čl.5. su ostale komunalne djelatnosti koje lokalna samouprava može predvidjeti na svom području kao komunalne djelatnosti i tu su navedene neke koje svi moraju obavljati. Propisani su i načini na koje su te komunalne usluge povjerene trgovačkom društvu u našem vlasništvu, koje se daju na temelju koncesije a koje na temelju ugovora tj. natječajima.

Kako nije bilo rasprave predsjednik Dino Katić zatvara raspravu te stavlja na glasovanje Odluku o komunalnim djelatnostima.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Dino Katić utvrdio je da se sa šest glasova „za“ donosi

**Odluka o komunalnim djelatnostima**  
(u privitku)

**AD 7. ODLUKA O POVJERAVANJU OBAVLJANJA KOMUNALNIH**



## **DJELATNOSTI**

Predsjednik Dino Katić daje riječ pročelnici Jedinog jedinog upravnog odijela Antoniji Barbić.

Antonia Barbić: Na temelju ove prethodne Odluke ovom Odlukom se povjerava obavljanje komunalne djelatnosti trgovačkom društvu „Komunalac d.o.o“, i to za one za koje je zaključeno da ih Komunalac d.o.o može obavljati te na temelju te Odluke će se sklopiti ugovor između Općine i Komunalca d.o.o

Dino Katić: Što se tiče cijena za obavljanje usluga?

Antonia Barbić: Ovdje se ne radi o tome, cijene za odvoz otpada, to je prema Zakonu o gospodarenju otpadom to ćemo naknadno.

Anita Jančić Lešić: Samo mala nadopuna, donesen je novi Zakon o gospodarenju otpadom i tu ima dosta novih promjena tako da će puno akata trebati donijeti Komunalac kao poduzeće koje se s tim bavi, a i puno akata će trebati donijeti vijeće da se prilagodi sa zakonom, biti će i novih sjednica koje će ići na javnu raspravu koji će ići na uvid itd. Rokovi su do 31.01.2022.g kako druge Općine nisu još napredovale u tome jer je jako puno promjena, očekujem da ćemo kroz veljaču početi detaljno po tom pitanju.

Predsjednik Dino Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Odluku o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Dino Katić utvrdio je da se sa jednoglasno (sa šest glasova „za“) donosi

### **Odluka o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti (privitku)**

## **AD. 8. ODLUKA O KOMUNALNOJ INFRASTRUKTURI OPĆINE LASTOVO I NJEZINOM PRAVNOM STATUSU – BAŠTA DOLAC**

Predsjednik Dino Katić daje riječ pročelnici Jedinog jedinog upravnog odijela Antoniji Barbić.

Antonia Barbić: Za Baštu Dolac je napravljena skica izmjere, što će ući u nerazvrstanu cestu, što će ući kao park, a što kao javna prometna površina na koju je zabranjen promet motornim vozilima. Tri su kategorije, da bi odluka bila potpuna treba se napraviti prijavni list, za ovo vijeće nije spremno ali nastojat ćemo da do slijedećeg vijeća bude spremna i skica i prijavni list i nakon donošenja odluke se završava elaborat i onda možemo ići dalje.

Predsjednik Dino Katić otvara raspravu.

Anita Jančić Lešić: Evo, dosta smo o tome pričali i počeli smo pripremati neke stvari, npr. kao što je parking Sv.Roko i još neke stvari. Ove stvari su pripremljene zato što je za Baštu već izrađena skica i u izradi je elaborat pa se može krenuti. Dječje igralište i malo nogometno igralište u parku Ubli je državno vlasništvo pa mislim da će tu biti jednostavnija procedura izvlaštenja države sa ovom Odlukom i elaboratom. Neke odluke će biti jako teško riješiti zbog privatnog vlasništva, ali onda moramo rješavati one koje su lako izvedive, gdje su na jednoj

čestici, gdje je jedan vlasnik itd.

Problem je što Općina gore navedeno treba održavati a nije 1/1 Općine, ali čak ne treba biti u vlasništvu ali da ima toliki stupanj rješenja da s time može upravljati. Evo ja i Antonia smo razgovarale o parkingu na Pjevoru, koji je dio Državne ceste tu je izdvajanje čestica jer se kosi sa nekoliko zakona, moramo se dogovoriti sa Hrvatskim cestama ako je moguće da nam daju upravljanje, jer onda možemo naplatiti parking i ostalo.

Viktor Šantić: Prije je i postojalo naplaćivanje parkinga na Pjevoru, zbog čega se to prekinulo?

Anita Jančić Lešić: Treba se naći neki učinkoviti način naplaćivanja i ima jedan mali projekt oko toga.

Predsjednik Dino Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Odluku o komunalnoj infrastrukturi Općine Lastovo i njezinom pravnom statusu – Bašta Dolac.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Dino Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa šest glasova „za“) donosi

**Odluka o komunalnoj infrastrukturi Općine Lastovo i njezinom pravnom statusu –  
Bašta Dolac (u privitku)**

**AD 9. ODLUKA O KOMUNALNOJ INFRASTRUKTURI OPĆINE LASTOVO I  
NJEZINOM PRAVNOM STATUSU – DJEČJE IGRALIŠTE UBLI**

Predsjednik Dino Katić daje riječ pročelnici Jedinственog upravnog odijela Antoniji Barbić.

Antonia Barbić: Ista stvar kao i za ovi prethodnu Odluku, ali ovdje još nemamo skicu radi se samo o jednoj čestici koja vjerojatno cijela i obuhvaća, park, dječje igralište i malo nogometno igralište. Čestica je u vlasništvu Republike Hrvatske, ovo je bila čestica za koju je Ministarstvo državne imovine izdalo tabularnu izjavu da bi se Općina mogla uknjižiti na nju, ali zemljišno knjižni sud nije to prihvatio i nije dozvolio uknjižbu na temelju toga, pa smo ponovo od Ministarstva državne imovine tražili podobnu ispravu za to i nije se riješilo na taj način.

Predsjednik Dino Katić otvara raspravu.

Gojko Antica: Ima nekakav Zakon, ako zgrada Općine je tu preko 40-tak godina, dali ona pravno može po tom Zakonu se uknjižiti da izbjegnemo te zavrzleme?

Antonia Barbić: Za izvlaštenje ljudi imaju pravo na obeštećenje tako da bi nas i to koštalo, treba krenuti jedno po jedno i ono što je lakše, ne očekujemo da će oni tražiti obeštećenje.

Gojko Antica: Zato sam postavio pitanje, ako je plaćanje nekakve paušalne odštete koja je nekakva procjena, ako je to brže i jeftinije jer i ovo košta treba netko napraviti procjenu što više košta, što nas u konačnici više košta jer imamo gubitak vremena i financija i rad djelatnika i ostalo, pa neka netko procijeni što je brže i jeftinije i da se ide na taj način.

Antonia Barbić: I nakon ovih odluka može doći do izvlaštenja.

Anita Jančić Lešić: Da, svaki slučaj je poseban.

Predsjednik Dino Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Odluku o komunalnoj infrastrukturi Općine Lastovo i njezinom pravnom statusu – Dječje igralište Ubli.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Dino Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa šest glasova „za“) donosi

**Odluka o komunalnoj infrastrukturi Općine Lastovo i njezinom pravnom statusu –  
Dječje igralište Ubli (u privitku)**

**AD. 10. PLAN DJELOVANJA OPĆINE LASTOVO U PODRUČJU PRIRODNIH  
NEPOGODA ZA 2022. GODINU**

Predsjednik Dino Katić daje riječ pročelnici Jedinoglasnog upravnog odijela Antoniji Barbić.

Antonia Barbić: Ovaj Plan djelovanja donosi se na kraju tekuće godine za slijedeću godinu, u njoj su predviđene u čl. 2 prirodne nepogode u skladu sa Zakonom koje su propisane, a u čl. 5. su one koje su na temelju Procijene rizika velikih nesreća na području Općine Lastovo, koja je donesena ove godine koje su moguće za područje Lastova. To su mjere za ublažavanje, Općinsko vijeće je imenovalo i Općinsko povjerenstvo za procjenu šteta prirodnih nepogoda pa su tu navedeni i njihovi poslovi.

Predsjednik Dino Katić otvara raspravu.

Kako nije bilo rasprave predsjednik Dino Katić je zatvorio raspravu te stavio na glasovanje Plan djelovanja Općine Lastovo u području prirodnih nepogoda za 2021. godinu.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Dino Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa šest glasova „za“) donosi

**Plan djelovanja Općine Lastovo u području prirodnih nepogoda za 2022. godinu (u  
privitku)**

**AD. 11. ANALIZA STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU  
OPĆINE LASTOVO U 2021. GODINI**

Predsjednik Dino Katić daje riječ pročelnici Jedinoglasnog upravnog odijela Antoniji Barbić.

Antonia Barbić: U analizi stanja sustava civilne zaštite navedeni su svi akti iz civilne zaštite koje je donijelo u 2021.godini Općinsko vijeće, odnosno koji su u 2021.godini bile još na snazi te akti koje je donijela Općinska načelnica. Mjere i aktivnosti koje se provode i putem kojih operativnih snaga sustava civilne zaštite, to su stožer, vatrogasci, Gorska služba spašavanja, udruge, postrojba civilne zaštite opće namjene, povjerenici civilne zaštite, koordinatori na lokaciji i pravne osobe koje su od interesa za sustav civilne zaštite.

Predsjednik Dino Katić otvara raspravu.

Viktor Šantić: Od ovog sve što si nabrojala nema traganja i spašavanja na moru? Jeli se može u sustavu civilne zaštite ubaciti i taj segment zaštite, jer Lastovo je otok i svake godine je

povećan broj nautičari i moguće su nesreće na moru, havarije i po pozivu unesrećenih mi moramo izaći.

Antonia Barbić: Dobro, ovo je analiza stanja. Donesene su procijene rizika, u tim dokumentima civilne zaštite to nije predviđeno, a i taj dokument donosi se sukladno Županijskim dokumentima gdje su primijenjeni postoci neke katastrofe na području cijele Županije i sukladno tome se donosi i za Općinu Lastovo.

Anita Jančić Lešić: Bilo bi dobro da se to naznači pa da se pogleda, pa u slučaju da treba nešto ubaciti bilo bi dobro da se u izmjenama i dopunama to upiše.

Predsjednik Dino Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Analizu stanja sustava civilne zaštite na području Općine Lastovo u 2021. godini.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Dino Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa šest glasova „za“) donosi

**Analizu stanja sustava civilne zaštite na području Općine Lastovo u 2021. godini.**  
(u privitku)

**AD.12 SMJERNICE ZA ORGANIZACIJU I RAZVOJ SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU OPĆINE LASTOVO ZA RAZDOBLJE OD 2022. DO 2025. GODINE**

Predsjednik Dino Katić daje riječ pročelnici Jedinog jedinog upravnog odijela Antoniji Barbić

Antonia Barbić: Ove smjernice su trogodišnji plan aktivnosti, u njemu su opet navedene operativne snage, na koji način će se provoditi aktivnosti civilne zaštite, planski dokumenti, za slijedeću godinu nisu u planu donošenja jer su donesene u 2020. i 2021. godini, ali u slučaju da se izmijeni na Viktora Šantića prijedlog. Predviđena je edukacija stanovništva putem web stranica, kada dobijemo nekakav materijal koji može educirati stanovništvo biti će objavljen na našoj web stranici. Financiranje sustava civilne zaštite, Općina je dužna financirati i ima stavku u Proračunu predviđenu za civilnu zaštitu. Na temelju ovih smjernica se izrađuju godišnji planovi razvoja sustava civilne zaštite svake godine, a smjernice su trogodišnje.

Kako nije bilo rasprave predsjednik Dino Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Analizu stanja sustava civilne zaštite na području Općine Lastovo u 2020. godini.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Dino Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa šest glasova „za“) donosi

**Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Lastovo za razdoblje od 2022. do 2025. godine**  
(u privitku)

**AD. 13. GODIŠNJI PLAN RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU OPĆINE LASTOVO ZA 2022. GODINU S FINANCIJSKIM UČINCIMA ZA TROGODIŠNJE RAZDOBLJE**

Predsjednik Dino Katić daje riječ pročelnici Jedinog jedinog upravnog odijela Antoniji Barbić

Antonia Barbić: Na temelju ovih smjernica koje ste donijeli donosi se Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite za 2022. godinu. U dijelu preventivnih aktivnosti planirano je stručno osposobiti članove stožera civilne zaštite, održati vježbu civilne zaštite koja se na godišnjoj razini održava, opremiti pripadnike postrojbe civilne zaštite opće namjene reflektirajućim prslucima, potpisati sporazume s udrugama, to su udruga Val i Lovačko društvo Jastrebo, osigurati financijska sredstva za rad i daljnje opremanje DVD Lastovo, i sufinancirati aktivnosti Hrvatske gorske službe spašavanja.

Predsjednik Dino Katić otvara raspravu.

Gojko Antica: Na što će se odnositi ova stručna osposobljavanja?

Antonia Barbić: To je za članove stožera.

Anita Jančić Lešić: Trebaju proći određeni tečaj koji traje jedan dan, edukacija iz civilne zaštite. Međutim kako se ta edukacija održava u Splitu, a članova stožera s Lastova ima sedam, to znači trošak za Općinu Lastovo pa smo razgovarali da naprave nekakav webinar, ali su rekli da će doći na Lastovo pa će održati edukaciju.

Predsjednik Dino Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Lastovo za 2021. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Dino Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa šest glasova „za“) donosi

**Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Lastovo za 2021.  
godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje  
( u privitku)**

**AD. 14. Vijećnička pitanja**

Predsjednik Dino Katić otvara raspravu.

Gojko Antica: Ja ću zaključiti da smo donijeli sve točke jednoglasno, to je dobro ali nije dobro jer nije bilo sukoba mišljenja, nisam htio upadati na ove točke civilne zaštite na Lastovu. Htio bi se osvrnuti na epidemiju, mislim da bi Lastovski stožer trebao imati veće ovlasti i hrabrosti u nekim odlukama radi se konkretno o slijedećoj činjenici, nama zaraza ne može doći nego brodom i trebali bi biti samostalniji i da bi bili učinkovitiji ako bi se usredotočili na COVID potvrde na ljude koji putuju, koji imaju djecu van Lastova da se oni testiraju. Neki čovjek koji nema nikakvog kontakta iz vani je apsurd da se mora testirati stalno, i povijest će pokazati što je bolje što je gore. Znam par ljudi kojima je dijete imalo COVID i oni su svi ostali doma, svojom odlukom ne odlukom stožera, savjetom, edukacijom nego isključivo svojom odlukom i srećom.

Dino Katić: Te odluke stožer se spušta na lokalne stožere, tako da lokalni stožer nema prostora za svoje intervencije.

Marinela Kvinta Lešić: Lokalni stožer nema ovlasti da kontrolira nekoga tko dolazi brodom.

Gojko Antica: Imao je u trećem mjesecu.

Marinela Kvinta Lešić: Imao je ali više nema.

Antonia Barbić: Tada su bile propusnice i nije se smjelo putovati bez istih.

Anita Jančić Lešić: Ne postoji nekakva zakonska odluka ili preporuka da tko se iskrca iz trajekta da se testira.

Gojko Antica: Da profesori ne idu petkom u Split to bi bila dobra preporuka.

Antonia Barbić: To bi bila ograničena sloboda kretanja.

Gojko Antica: Ne, preporuka.

Carl Ivelja: Zanima me ova cesta, što se uređuju ovi poljski putovi, jeli netko to gledao, zna dokle se stiglo?

Anita Jančić Lešić: Sve je riješeno i gotovo.

Gojko Antica: Primijetio sam da su se neke privatne parcele samljele, što je dobro i drago mi je vidjeti.

Anita Jančić Lešić: Ljudi su iskoristili priliku i sami platili da im očiste ulaz u polja i ostalo.

Dino Katić: Imam jedno pitanje, ljudi me pitaju što se tiče Poklada? Što ćemo s organizacijom.

Anita Jančić Lešić: Moramo se naći, Antonia je dala jedan prijedlog koji nije loš ima šest večera i da svaku večer organizira druga udruga te da ta udruga čija je večer organizira tu večer s time da će Općina platiti muziku. Udruge nemaju mogućnost naplaćivanja ugostiteljske djelatnosti ali mogu ponuditi ljudima i da ostavljaju donacije.

Moram se naći sa svim tim udrugama i da pogledamo plesnu salu i onda da se sredi i da svatko tko može priključi.

Marinela Kvinta Lešić: Prostor je derutan, treba piturati zidove, nema ništa unutra.

Anita Jančić Lešić: Općina ima stolice, Turistička zajednica ima stolove a vjerujem da će netko od ugostitelja izaći u susret da posude svoje stolove, što se tiče čaša mislim da će se nabaviti plastične ili papirnate čaše.

Dino Katić: Što se tiče toga sastanka, zbog tehničkih razloga bi bilo dobro napraviti plan i onda izaći ispred njih sa već gotovim planom, i dogovarati se oko toga plana.

Predsjednik Dino Katić je zaključio sjednicu u 20:15 sati.

Prema tonskom  
zapisnik napisala  
Nevena Čengija

Predsjednik  
Općinskog vijeća  
Dino Katić, v.r.

KLASA: 021-05/21-01/09

URBROJ: 2145-02-21-2

U Lastovu, 22. prosinca 2021. godine

Prilog:

- Izmjene i dopune Proračuna Općine Lastovo za 2021. godinu i projekcija za 2022. i 2023. godinu
- Proračun Općine Lastovo za 2022. godinu i projekcija Proračuna za 2023. i 2024. godinu
- Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Općine Lastovo za 2020. godinu
- Izvješće o obavljenoj reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Dubrovačko-neretvanske županije – Općina Lastovo
- Odluka o komunalnim djelatnostima
- Odluka o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti
- Odluka o komunalnoj infrastrukturi Općine Lastovo i njezinom pravnom statusu – Bašta Dolac
- Odluka o komunalnoj infrastrukturi Općine Lastovo i njezinom pravnom statusu – Dječje igralište Ubli
- Plan djelovanja Općine Lastovo u području prirodnih nepogoda za 2022. godinu
- Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Lastovo u 2021. godini
- Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Lastovo za razdoblje od 2022. do 2025. godine
- Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Lastovo za 2022. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje